



В Челябинской области осужден местный житель, обвиняемый в убийстве несовершеннолетней

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 23-летнего жителя Сатки Григория Ильина, признанного виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что в июле 2017 года подсудимый в малолюдном месте города Сатки напал на 14-летнюю девочку из-за бытового конфликта, в ходе которого он нанес девочке несколько ударов ножом, которые стали смертельными.

По уголовному делу следователем СК был проделан значительный объем следственной работы, назначены и проведены 15 экспертиз: судебно-медицинская, судебно-психиатрическая, и др. Допрошено более 100 свидетелей. Объем выполненных следственных действий позволил сделать вывод о причастности мужчины к преступлениям, совершенным в условиях неочевидности.

Приговором суда осужденному назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 14 лет с отбыванием в исправительной колонии особого режима. С осужденного взыскан 1 млн рублей в счет возмещения морального вреда.

23 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1275361>